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Передплата
п  >ЄУСЛАНА« виносити: 

в Австриі:
оа цілая рік . . .  ЗО кор 
ш  пів року . , . 10 кор 
«а чверть року . . с кор 
■в місяць . . . Г70 кор

За границею
ав цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ав пі в року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке висло по 10 сот.

• Вирвеш ми очв і дуаду ми вирмеи. * п- вимьиеш милисг» вір.і ке возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псадьмів М. Шашкевива.

Виходити у Львові до дпл> 
крім неділь і руских сивих 
•  о ‘ |д год. пополудня.

Редаг.цкя. адмінїстрация і
експедицпя «Русланж під ч. 1. 
лл.Дам6роБсиогоілоруніцини).Еко- 
педніїия місцева в Лгеициї Со- 
коловского, в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лпшв 
на ііопеїедме застепе/кенв. — 
Реклнмациі неопечагані вільні 
від чорта.. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїиї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

Промова цїсаря Вільгельма.
Нї.мецкий парламент створив цісар 

Вільгельм дуже торжесгвенно в білій салї 
королївского замку, в присутності! цїсаре- 
воі і членів цілої династиї, промовою над
звичайно довгою, а і важною своїм змі
стом.

В ній поділив цісар держави на дві 
части, з якими Німеччина удержувала до
брі і приязні відносини, а з якими тілько 
правильні (соггесі). Хотяй цїсар не назвав 
жадної з держав, то сей поділ зробив ве
лике вражінє, не тілько в Німеччині, а на
віть в цілім сьвітї. Во зараз же після того 
цісар піднесеним голосом заявив, що єго 
сьвятим обонязком є запевнити мир Ні
меччині, згідний з честию народа і з єго 
правом до розширеня поля, на якім може 
розвивати ся німецка праця і иїмецка пиль
ність.

Зі всіх сторін піднесено питане, ко- 
тріж се держави є, з якими Німеччина 
тілько правильні, а з якими приязні відно
сини старае ся удержати? Не тяжко доду
мати ся сего, бо ціла цїсарска промова 
мала послужити до того, щоби иересьвід- 
нити заступників нїмецкого народа про у- 
хваленє 300 мілїонів на побільшене нїмец
кої фльоти. Отже «на морю» має наступи
ти се «розширене поля нїмецкої праці і 
пильности», на тім морю, де після давнїй- 
ніого вже висказу Вільгельма «лежить бу- 
дуччина Німеччини», а на якім тепер поки 
що панує Лнґлїя.

Різкі слова цїсаря Вільгельма викли
кали тим більшу сензацию, що вигляди 
Німеччини на успіхи на морю є дуже не
правдоподібні особливо від часу анґлїйско- 
француского зближеня. Вже марокканьский 
спір виказав, яким небезпечним для Ні
меччини є се епіепіе соїчііаіе, а хотяй сей 
спір закінчив ся порозумінєм.то всеж таки 
розбудив у францускій опіиїї давну жадобу 
відплати за забрані краї, Також і антинї- 
мецкий настрій в Анґлїї дає богато до ду- 
маня, хотяй анґлїйске гіравительство здер
жує єго, як може. Тож викликало се чи
мале зачудоване всюди, що в Німеччині з 
найвисшого місця і при торжественній на
годі зазначено в такий досадний спосіб 
антаґонїзм і економічне суперництво, бо 
сеж певно не причинить ся до злагодже
нії міжнародної ситуациї,

Мимо сего анґлїйска і француска вра- 
са висказуе ся з великою резервою про 
промову цїсаря Вільгельма, а деякі дневни- 
ки, навівши єї, навіть не додали своїх ко
ментарів, збувши єї мовчанкою. Робить се 
вражінє, немов би ті народи легковажили 
собі нїмецкі погрози, які остануть тілько 
погрозами без спроможности виконаня. 
Таке чувство є впрочім оправдане в за
гальнім ноложеню, бож Німеччина супро- 
тив анґльо-францускої коалїциї не може 
числити на якісь евентуальні воєнні у- 
спіхи.

в соймі при дебатї над виборчою реформою. 

(Дальше).'
Не розумію иншого порядку, як опертого 

на стані правнім; ,не розумію иншого стану 
правного, як опертого на - справедливості! і рі
вноправносте, к1 гра нині в XX ім віці, є чейже 
неспірною основою устрою кождої суспіль
ності!.

Устрій опертий на заневоленю цілих мас 
людности, на іюзбавлювапю їх прав — се 
анархія з гори, _ котра звичайно спроваджує 
анархію з долини. Тероризм і революция сто
ять з собою в тісній причиновій звязи. Тіло 
давлене в горі, вже по правилам механіки паде 
горою в спід, а сподом піднимаєсь в гору. Пра
вила суспільного устрою ідуть тут в гармонії 
з правилами строю природного.

Комісия боїть ся нарушеня спокою і  по
рядку, коли «ляси доси упосліджені будуть 
мати право виборче. Якіж то кляси і які пре
ц ед ен т  тої боязни ? — Ходить тут о селянь- 
ство, маломіщаньетво, дрібних ремісників а 
вкінци о стан робітничий. З тих кляс лише по- 
слїдна зорганізована о стілько, що о якійсь о- 
дноцїльній акциї може бути мова.

Селяньство і маломіщаство не далось доси 
спровокувати до чинного нарушеня супокою, 
хоч від черги літ докопують ся на нїм експе
рименти в роді виборів сеймових з років 1895 
і 1901 і парламентарних з років 1897 і 1900, 
котрі переводжені якраз під знаком і в імя о- 
снов обовязуючих виборчих ординаций є най
ліпшим може нині і єдино можливим средством 
виведеня того люду сїльского з рівноваги. Зна
чить, тут хиба лиш уцержанє обовязуючої ор- 
динациї і виконуване єї в практиці моглиб о- 
правдати ті побоюваня, яких лякає ся комісия 
з причини реформи.

Коли бесіда тут про селяньство, то не мо
жу проминути одної части промови п. Стаднїц- 
кого. Він каже, що має у себе селян, котрих 
переконав о небезпечності! загального голосова- 
ня і они заявились проти сеї системи виборчої. 
Я цікавий, де є такі селяни і як п. Стаднїцкий 
їх иересьвідчив. Я знаю в мостискім повіті по
важні організацій селяньскі, котрі якраз візвали 
нас, щоби ми як найсильнїйше підпирали за 
гальне голосованє, і перед тижнем відбулось 
в Мостисках многолюдне поважне віче, і оно се 
жадане ухвалило. Отже чим викаже ся в. Стад- 
нїцкин супротив тих голосів? які докази про- 
тивставить сему нравдиво.му нефабрикованому 
голосови народу зі свого повіта?

Остає стан робітничий, вправдї не такий 
сильний як за границею, однак на всякий спо
сіб зорганізований: — але чи дотеперішні ви
ступи того стану дають хочби найменшу причи
ну до боязни нарушеня спекою і порядку пу- 
бличного? Проста безсторонність велить скон 
статувати, іцо стан робітничий нашого краю ві 
всіх своїх манїфестациях, в цілій своїй акциї 
ані на крок не виступив поза границі обовязу
ючих законів і, мимо численних провокаций 
удержав ся в рівновазі, яка сьвідчить о виро- 
бленю горожаньскої зрілосте, і що зі сторони 
сего стану не грозить норядкови правному нія
ка шкода ані ніяка небезпечність. Возьміть, па
нове, під увагу, якими дорогами добивав ся пе
ред отолітами в Европі стан третин своїх прав?

Яких Средств уживала буржуазна ? Кілько кро- 
ви пролилось в тій борбі? кілько заподіяно 
насильств? кілько невинних -жертв упало? 
Якжеж інакше, як благороднїйше боре ся нин 
о ті права стан четвертий! І допущене єго 
до сих прав має грозити небезпечностию для 
спокою, для суспільного ладу і нормальною 
розвитку?

Адмінїстрацийна комісия має під сим 
зглядом своі скрупули, які виказує в полеміці 
із засадою загального голосованя. Она противна 
загальному голосованю, бо оно „не уміє шану
вати розуму політичного, ані правдивої варто
сті!, ані дотеперішної праці публичної", бо ті, 
що йдуть на чолі праці даного народу, ніколи 
не подобають ся масам. Ся система, по мисли 
комісиї, грозить спровадженєм до законодатних 
тіл елементів найменше образованих, при ній 
виходять посли, котрі не зможуть внести в пар
ламенті відповідного засобу фахового знаня 
і тим самим цивілїзацийний рух організмів пу- 
бличних.

Загальне голосованє — після слів справо- 
зданя комісиї заострить антагонізми народні 
або навіть релігійні, оно заанулює волю й пере- 
сьвідченя виборців в користь аґітациї. Комісия 
уважає нинїшну систему курияльну за найліпше 
забороло прав і вольностий конституцийних, а 
вкінцн вказує на відстрашаючий стан, який че
рез загальне голосованє виробив ся на заході, 
отже в Німеччині, Франциї й Америці — і про
рочим духом заповідає, що в тих краях система 
виборча, оперта на загальнім голосованю, довго 
не іютреває. Отеє всі аргументи комісиї що до 
загального голосованя. Пригляньмож ся їм 
близше!

Комісия противна загальному голосованю, 
бо єї ідеалом є система курияльна. запевняюча 
упривілейованим нині класам не лиш більшість, 
але рішучу перевагу на основі розумонаня, що 
організми публичні, як держава або край, опи
рають ся переважно на їх плечах, т. є на їх 
силі податковій, оружній і інтелектуальній. —
З таким становищем і розумованєм розправа 
коротка.

Коли нинїшний стан має виправдувати ся 
цензом податковим або маєтком управнених 
кляс, то сей погляд ніяк не дасть ся виправда
ти й погодити ані з вимогами справедливости, 
ані навіть з принципом репрезентациї інтересів, 
щоби особам, або класам, посідаючим маєток 
і доходи, лише длятого дати загорнути в руки 
весь вплив політичний і всю перевагу в зако
нодавстві. Такі консерватисти як Джон Стуарт 
Міль уважають се прямо неможливим, щоби 
висшість політичного виливу опиралась лиш 
на майні, боячись, що подібна система витво- 
рилаб найбрутальнїйшу плютокрацию, була би 
простою провокапиєю для кляс не посідаючих 
або мало посідаючих і моглаб зі сторони вели
кого капіталу або — як він висловлюєсь — зі 
сторони илянтаторів викликати гнет ведучий 
прямо до наглого перевороту.

Колаж опремось на засаді, що сойм має 
бути репрезентациєю інтересів, то мусимо скон- 
статувати, що нинїшна ординация ніколи не 
допустить до сего, щоби інтереси кляс якраз 
слабших і потребуючих більше підмоги зі сто
рони законодавства було відповідно в нїм ре
презентовані, щоби сойм був — як висказуєсь 
в своїх письмах політичних Мірабо — мапою 
своєї суспільності!, на котрій задержані в мен-



ти х  нропорциях ті самі розміри, що в оригіна
лі. А які пропорциї тих розмірів є в галиц- 
кім соймі? — Возьмім числа управнених до го- 
лосованя:

В куриї великої посїлости є їх 2.419 а ви
бирають 44 послів, значать: 1 посол припадає 
на 54 управнених.

В куриї міст є 24.154 управнених а виби
рають 28 послів, значить: 1 посол припадає на 
863 управнених.

В куриї громад сїльских є 531.135 уиравне- 
них а вибирають 74 послів, значить: 1 посол 
припадає на 7.179 управнених.

Возьмім тепер цифри людности взагалі. 
Людність на обшарах двірских виносить 276.042 
осіб, отже 1 посол більшої посїлости випадає 
тут на 6.274 осіб. Людність міст, котрі вибира
ють окремих послів, виносить 622.232 осіб, отже 
1 посол припадає на 22.222 осіб. Вкінци люд
ність малої посїлости виносить 6,418.665 осіб, 
отже оден посол припадає на 85.790 осіб.

Возьмім напослїдок цифрове відношене 
людности рускої до польскої і цифрове відно
шене польских і руских репрезентантів в тім 
сонмі. Із 149 вибраних послів є польских 136 а 
руских 13. Русинів живе в краю після послїдної 
конскрипциї 3,074 798 а Поляків 4,241.141, зна
чить: 1 посол руский в сім соймі припадає на 
236.521 рускої людности, коли оден польский 
посол припадає на 31.185 польскої людности.

Чи се можна назвати не вже справедли
вою, але взагалі якою будь репрезентацією ін 
тересів?

А впрочім велика квестия, на чиїй силі по
датковій опираєсь більше край і держава?

В буджетї державнім виносили в 1963 році 
податки безпосередні разом з доходами з моно
полів соли і тютюну 592,779.200 К. Сама Гали
чина принесла першим титулом 36,773.700, дру
гим 96,072.000 К. В краєвім буджетї Галичини 
оплати консумцийні представляють позицию 
7,139.000 К, однак від кількох літ они рік річно 
збільшають ся дуже значно, а після проекту ре
гулюючого справу пропінациї по 1910 рік мають 
принести краєви суму 13 мілїонів. Податки 
посередні, доходи з монополів соли і тю
тюну — се контрибуция кляс найнизших, бо 
кайчисленнїйших кляс неупривілейованих, а су- 
против пропорциї повисших чисел чейже ніхто 
не хоче твердити, що они менше від кляс упри- 
вілейованих причиняють ся до удержаня орга
нізмів публичних! Се податок гроша, а що гово
рити про податок крови? Чи сей взагалі може 
знайти свою рівновартність в цензі податковім 
і чи не оправдує він вже ніяких прав для по
датник в? Чи сим податком, тілько разів і так 
щедро оплаченим в обороні держави й краю, не 
заслужили собі найширші кляси людности, щоби 
допущено їх до рівних прав публичних?

(Дальше буде).

Вісти з Росиї.
Севастопольска ворохобна

Про закінчене севастопольскої ворохобні 
надійшла офіцияльна вістка. Після неї борба 
відбула ся головно на морю, в пристани, а мі
сто не утерпіло пїчо від неї. Генеральний штаб 
оголосив одержану від команданта одеского во
єнного округа, адмірала Чухнїна телєґраму, яка 
ось як представляє сю подію: Ми мали намір 
приборкати бунт дня 28. падолиста без борби і 
наказали окружити ворохобників війском, а опі
сля як иііішаїиш поставили жадане безусловно- 
го підданя. Однак ворохобники перейшли до 
атаку. Забрали они чотири торпедівцї і зблизи
ли ся до кружляка „Очакова", після чого виві
сили на сих кораблях червоні прапори, „Оча- 
ксв“ дав сигнал. Поручник ІПміт вів команду 
над фльотою. Він удав ся на поміст одного з 
торпедівцїв, а там приняли єго моряки окликом 
„гура!" Відтак Шміт поплив до пристани і ка
зав випустити на волю всіх, котрих попередно 
казав був увязнити. Над раном 28. м. м. вору- 
жені відділи ворохобників заняли кілька малих 
кораблів в пристани. Небавом потім ворохобни
ки з „Очакова" і „Пантелеймона" увязнили офі- 
цирів і умістили на корабли „Очакові". По полу- 
дни атаки ворохобників повторили ся. Також на

инших кораблях вивішено червоні фляГи. Пор. 
Шміт заявив увязненим офіцирам. що за кожду 
акцию, підприняту против вояків, каже їх пові 
сити. О год. ’/а'*- розпочато огонь з полевпх 
гармат, звернений на ворохобників і їх кораблі, 
які находили ся в полудневій части пристави. 
Червоні прапори зникли. Пор. Шміт сиґналїзу 
вав яко відповідь: „Я увязнив богато офіцирів". 
„Очаков" відповів огнем, також батериї', уста
влені на північній стороні пристани і кораблі 
ескадри отворили сильний огонь. Рівночасно 
торпедовець „Ірехоль", на котрім находив ся 
пор. Шміт, виконав атак, але кружляки „Капі
тан Вавен", „Память Меркурия" і панцирник 
„Ростислав" відповіли дуже сильним огнем, так 
що небавом торпедовець став несиосібним до 
борби. Та сама судьба стрітила два инші торпе
дівцї. „Очаков" дав 6 стрілів, після чого виві
сив білу фану (!) і здержав огонь. На „Очакові" 
вибухнув пожар, якого довгий час не можна 
було загасити. Пор, Шміт хотів в перебраню 
моряка втїчи, однак єго пізнали і зловили. Ко
рабель „Бріґ", на якім находило ся 300 мін, за
топив єго власний капітан з обави перед стра
шною експльозиєю.

Петербурска телеграфічна аГенция доносить 
також, що ворохобники з сухопутних війск, які 
забарикадували ся були в кошарах, піддали ся 
вже вірним війскам, а їООО ворохобників з мі- 
трайлєзами відійшло в глубину краю.

Знесене воєнного стану в Польщі.
Вчера вечером надійшла вістка з Варшави 

про знесене воєнного стану в польскім Королів
стві. Заведене єго найшло було сильний опір в 
цілій Росиї, більший може, як в самій Польщі, 
де всі сторонництва, залякані чимало сим реак- 
цийним зарядженєм, прицулнули троха в своїх 
аГітациях. Перший „Союз союзів" запротестував 
против тої, як назвав, „великої безправности" і 
відповів на неї новим страйком в Петербурзі’. 
Також у всіх ліберальних кругах правительство 
і єго нредставитель Вітте втратили тоту дрібку 
симпатиї, на якій гадали оперти свою дальшу 
реформаторку діяльність. Дискусия переведена 
на з’їзді земців в Москві, пересьвідчила Віттого, 
що ся найсьвітлїйша частина росийского народу 
звертає ся против заведеня воєнного стану в 
Польщі, а навіть уважає справу єї автономії 
зовсім оправданим змаганєм, дарма, що прави- 
тельственний комунїкат назвав єї „безстидним 
жаданєм". Московский зїзД ухвалив всіма голо
сами против 12 поставити справу автономії Поль-’ 
щи на дневний порядок першого засїданя думи.

Ситуация в Росиї.
На кошт росийских відносин полюють днев- 

ники силу качок, хоть не нора тепер на се, од
нак сензация поплачує завсїгди. І так доносять 
навіть, що в Царскім Селі посварив ся один з 
великих князів з царем і в часі сварки добув 
револьвера та стрілив до царя і зранив єго в 
руку. Натомість дуже інтересну і оперту як вид
ко на добрих жерелах телєґраму оповіщує Уоззі- 

і зсЬе УА%., одержавши єї каблем уіа Штокгольм. 
Кореспондент сеї часописи доносить ось що про 
внутрішну ситуацию в Росиї: Довірє в консти- 
туцийних кругах до кабінету ґр. Віттого никне 
чимраз більше, бо сї круги пересьвідчують ся, 
що Вітте не має достаточних повновластий. 
Вдасть переходить чимраз більше в руки Іґна- 
тієва і Дурнова. Кореспондент одержав з кругів, 
стоячих близько Дурнова вістку, що кн. Щерба* 
тов організує прибічну мілїцию для царя. ІГна- 
тієв і Дурново змагають до того, щоби відноси
ни заострили ся як найбільше, щоби в даній 
хвилі’ при помочи за гроші зорганізованих тем 
них мас удержати власть в руках і довести до 
привернена абсолютизму. Натомість социялїсти 
глядять оптимістично на будуччину. Говорять, 
що 4. а найпізнїйше 9. с. м. в цілій Росиї, з ви
їмкою Гіольщи, вибухне Генеральний страйк. Го
ворять дальше, шо оии є певні всіх технічних 
війск (артилєриї, піонїрів) і богато полків иншо- 
го оружя. Твердять також, що в короткім часі’ 
пролєтарият буде паном в Петербурзі. Там страй
кують тепер тілько телєґрафісти-мужчини, бо 
женщини, переважно доньки урядників, уряду
ють дальше. Зелїзняки грозять знов зелїзничим 
страйком. Дурново навмисне казав арештувати 
кількох провідників зелїзняків, щоби викликати 
зелїзничий страйк. Кореспондент каже дальше,

що конституцийне сторонництво думає, що ко - 
либ цар иовернув до Петербурга і видав мані
фест до кругів порядку, то ще всьо дало би по- 
ладнати ся. Кореспондент УоззізсЬе /І£ . виска 
зує натомість своє пересьвідченє, що колиб цар 
приїхав до Петербурга, могла би наступити ка
тастрофа, яку в Царскім Селі дасть ся оминути. 
З  розмов з висшими офіцирами кореспондент 

рересьвідчив ся, що армія є зовсім здезорґанї- 
зована, так що правительство не може числити 
на неї. Дальшого нроливу крови не дасть ся 
оминути. Можливий був би ратунок тоді, колиб 
Вітте доказав, що посідає повні повновласти. 
колиб Дурново і Шіпов зложили свої уряди і 
виїхали за границю.

Рівночасно доносять телеграми про нові 
бунти війск в Лїбаві, Кронштадї, в Варшаві се
ред литовского полку, в Рембертові під Варша
вою і в Яблонній.

З державної ради.
По відчиташо інтерпеляций і внесень па

лата приступила до дальшої дискусиї над зая
вою правительства.

Пос. Г е р о л ь д  заповідає, що Чехи з ці
лою силою будуть домагати ся переведена ви 
борчої реформи. Однак се не має послужити до 
того, щоби ческі жаданя усунено з дневного по
рядку. Відтак бесідник обговорює події на ули- 
цях Праги і занимає ся угорскою справою Кін
чить заявою, що монархія не дасть ся дальше 
удержати на дуалістичній основі, та остереженєм, 
щоби привернути природне відношене сил наро- 
дностий в Австриї і витворити правдиво людо- 
вий парламент в Австриь

Пос. Р о м а н  ч у к висказує іменем руско- 
го народа вдоволене з проектованої виборчої ре
форми, бо дотеперішний виборчий закон най
більше покривдив Русинів і зіпхав їх на послї- 
дний план. Однак бесідник застерігає ся против 
посередносте виборів, до якої змагає нольске 
коло і надіє ся на неї. Се була би провокация 
руского народа і більшої части польекого. Бесі
дник обговорює нодрібно виводи президента мі
ністрів про виборчу реформу і стверджує, що 
постулат безпосередності! виборів є найважнїй- 
шим моментоїм в цілій проектованій реформі. В 
разі заведеня посередносте цілий руский народ 
станув би опором. При роздїлї мандатів не по
винно ся узгляднювати країв, а народності!. Бе
сідник ваявляє ся за заведенєм национального 
виборчого катастру, евентуально з поминенем 
границь коронних країв. При тім жидів належа- 
лоб уважати окремою народностию. Вкінци за 
являє ся бесідник за виборчим примусом і ви
сказує бажане, щоби через виборчу реформу всі 
народи монархії прийшли до рівноправності!.

П ос. Г у ґ е т  (соц. дем.) промовляв за ре
формою і обговорював кроваві приключки дня 
28. м. м. а пос. Б а к с а  (ческий радикал) за
стерігав ся против дальшого удержаня «гегемо
нії» Німців, мимо виборчої реформи. По ческій 
промові пос. Х о ц а , забрав голос п о с . Н о с к е  
(нїм. ліберал), який доказував, що тілько вибор
ча реформа зможе уздоровити парламент і дер
жаву. Бесідник заявив ся за пропорциональною 
виборчою системою, а против іипсііш з рефор
мою реґуляміну. На сім відрочено засїданє до 
понеділка по полудни.

В палаті панів відбуло ся вчера по полудни 
засїданє, на якім президент міністрів бар. Ґ  а в ч 
виголосив промову, в якій висказав причини і 
цїли піднятої правительством виборчої реформи. 
На внесене кн. Аверсперґа палата рішила при
ступити на завтрішнім засїданю до дискусиї над 
деклярациєю президента кабінету.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ). При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д  іл ю : руско-кат : Григо- 

рия; римо-кат.: Франца Ксавера. — В п о н е д і 
л о к :  руско-кат.: Введене Пр. Богор.'. римо-кат.:



Варвари. — В і в т о р о к :  руско-кат.: Филимона, 
Кикилїі; римо кат.; Сави. — В с е р е д у :  руско- 
кат.: Григории єн.; римо-кат.: Николая.

— Епархіяльний синод. В послїднім випуску 
«Львівских архіепархіяльних відомостий» помі
щено отсю оповістку: По перегляненю 13 дека 
натів і зориєнтувавши ся в потребах єпархії, рі
шили ми скликати епархіяльний синод, щоби 
вся оо. могли приняти поиписану-участь в еііар- 
хіяльнім законодавства Ми хотіли би кромі того 
просити о вашу раду що до наміреного нам і 
розграниченя деканатів, що до ордип. комісарів 
для шчільних справ, і реґуляміну для деканів і 
ордин. комісарів. Кромі того заходить потребі 
нового вибору синодальних екзамінаторів. Нако- 
нець рішили ми піддати ревізиї дотеїіерішн 
єпархіальні постанови що до веденя церковних 
скарбон. В виду того властию нам від Бога да
ною, вислухавши мнїня високопреп. капітули, 
скликуємо епархіяльний синод у Львові на 28. і 
29. н. ст. грудня 1905. р. До участи в синодаль
них нарадах призиваємо і покликуємо: 1) всеч. 
оо. крилошан, як ґреміяльннх, так і ночетних;
2) всіх всч. оо. деканів і засідателів деканатів, 
рівно як і міст.щеканів, управляючих деканатами:
3) вибором на соборчику делегованих парохів, по 
одному з кождого; 4) професорів . богословя на 
університеті руского обряда і всіх катехитів се 
редних шкіл: 5) всіх дійсних консисторских ра
дників; 6) оо. парохів з городі Львові і о. паро 
ха у Відни; 7) < о. ректора і духовніша семіяа 
риї; 8) всіх докторів богослови; 9) оо. архіман
дрита, протоігумеиа і ігуменів чина св. Василия 
В-.і. з монастирів в львівскій архіепархії. В 27. 
неділю по Сошестнію св. Духа, значить в неділю 
Праотців, буде відслужена в кождій парохії лі
тургія о призване помочи св. Духа, в отвіт.іій 
проиовіди пояснять душпасгирі нарощви, що зі 
брав ся синод і візвуть єго до молитов о поміч 
і благословенє Боже в тій справі. — Андрей, 
митрополит.

— Читальня „Просьвіти" на передм. личаків- 
скім у Львові устроює у власнім льокали (ул. 
Личаківска ч. 87.) дня 4. грудня о год. 7. веч. 
музикально-вокальні вечерницї Програма: 1) 
«Дівчина і рута>, хор мішаний, 2) Шевченко
Хустина», деклямация. 3) Дует-мандолїн. 4) і 

Шевченко «Кавказ», деклямация. 5) «Чути дзві- 
ночок» і прочі пісні відспіває хор мішаний. 6) 
Монольог. 7) Ді'ет мандолін. 8) Хор мужеский. 
По концерті товарискі забави — Вступ ЗО сот. 
— Виділ.

_, . . іхав
Відчит в Перемишли устроєний заходом Р. ДНя 29. м. м. вечером, стріляно 

Тов-а педагогічного. В неділю, дня 3. грудня о ' стациями Рожанкою а Тухлею. 
год 6. вечером відбуде ся в салі «Народного, Заряджено слідство.
Дому» в Перемишли відчит п. д-ра О. Макаруш 1 
ки, проф. рускої ґімназиї зі Львова на тему:
«Спомини з побуту в Берлині, з 60 сьвітляними 
образами всіх, що найкрасшіїх нидів, будівель і 
иамятників Берлина. Вступ для старших 50 с, дл
молодїжи 20 с. Позаяк дохід з сего відчиту 
призначений на удержанє прив. жен. шкіл Рус. 
Тов а педаґ., Виділ має повну надію, що так зай
маючий відчит з демпнстрациями притягне як 
найбільше число поважаної публики і молодежи 
і що з певностию труду не пожалують. Добро 
вільні жертви вринимаєсь на сю ідейну ціль з 
подякою.

кра-
Чехах

— В спразі підвиєшзня конґруи. Виділ 
євого союза католицкого духовеньства в 
взиває, щоби все духовеньство у власнім інте
ресі безпроволочно вносило ось яку петицию: 
„До Н. Н. посла державної ради у Відни (пар
ламент). Як звісно, предложенє о конґруї в цїли 
управильпеня пенсиї катол. духовеньства радою 
державною в першім читаню принято і приді
лено буджетовій комісиї Позаяк закон о кон 
Груї від 1. січня 1906 має війти в силу, а бу- 
джетпва комісия має ще обробити предложенє 
і воно має ще п-ренти в другім та третім чи
таню, тО ми просимо: П. Т. зводять передати 
сю петицию свому клюбови з просьбою, щоби 
він з усею енергією попер принятє предло 
женя о конґруї і старав ся
довести до того, щоби то 
дни с. р. стало законом, бо 
чене.

на всякни случаи 
предложенє в гру 
инакше все стра-

«Научного кружка» 
м. в новім льокали 
поверх, інавґураций

— З „Основи". Заходом 
відбуде ся в понеділок 4. с. 
при ул. Льва Сапіги ч. 17. І 
ний відчит тов. Зенона Горницкого п. з.: «Мої 
винаходи: еліпсограф і ссучо гнетуча помпа без 
вентилів». Початок о 6’/2 годині вечером. Гостям 
дуже раді.

— Пригадуємо, що аматорске представлене 
„Запорожця за Дунаєм" буде завтра в неділю 
в салі „Ґвязди" (ул. Францїшканьска).

— Тов о «Приют» для вдів і сиріт по сьвящв 
никах має доселї 130.000 К зібраної готівки і 
наміряє приступити до будови свого дому. За
вдяки жертволюбности о. крил. Пакижа, котрий 
дарує під будову один морґ ґрунту недалеко по
літехніки у Львові, будова дому «Приюта» буде 
могла почати ся на другий рік. Виділ «Приюта 
має внести петицию до сонму о запомогу.

— В Городенцї буде дня 8. с. м. віче з трема

рефератами: про заг. голосованє, просьвіту і 
школу.

— В Підгайцях відбудуть ся 12. с. м. о 1. год. 
но полудня надзвич. заг. збори членів «Народ
ного Дому». На дневнім порядку: зміна статута 
і внесена членів. •

— Концерт в Чернівцях Заходом «Буковинь- 
ского Бонна» відбуде ся в неділю дня 3. грудня 
с. р. в сали товариства музичного при співуча- 
сти пані Фільомени Лопатиньскої, артистки 
львівскої сцени великий концерт із отсею про 
ґрзмою: 1) В. Вахнянин: «Дума з Невольника» 
на хори мужескі, жіночі і мішані, виконає хор 
«Бук. Бонна». 2) М. Лисенко: а) «Хиба лише ро 
жам цвисти», б) «Дів їй но рибалонько»; Н. Вах
нянин: Ария з Оксани з опера «Купало» сольо 
сопранове, виконає п. Ф. Лопатиньска. 3) М. Ли
сенко: а) «Спать мені не хочеть ся», б) «Ох, та 
не люби двох» пісні народні, виконає мішаний 
хор «Бук Бонна». 4) М Лисенко: а) «Ой зза го
ри та вилітали гей орли», б) «Ой бре море бре» 
пісні народні, виконає мужеский хор «Бук. «Бо
нна». 5) Лео ітович: а) «Ой від саду та до мо- 
р я ‘, Лисенко: б) «На говодї калинонька» пісні 
народні, виконає мішаний хор «Бук. Бояна». 6) 
а) І. Боробкевич: «Соловій чародій», б) Я. Лона 
тиньский: «Думо моя», в) С. Людкевич: «Чере 
моше, брате мій» сольо сопранове, виконає п. 
Фільомена Лочагиньека, 7) М. Лисенко: «Туман 
хвилями лягає» вступний хор з опери «Утопле
на» на хоп мужеский і мішаний, виконає хор 
«Бук. Бояна». Супроводити на фортепянї будуть 
п-на Г. Бухер і п на Калитовска. Початок точно 
о год. 8. веч.

— Відклич з Тернополя. Звичайні загальні збо
ри товариства „Руекч Бурса в Тернополи" не 
відбудуть єн дня 4. грудня але иізнїйше. В який 
день, в св нм часі оголосить ся. — Виділ.

— Посольских звіт д-ра Евг. Олесницкого дня
3 '\ м. м. був великою народною манїфестациєю 
в Стрию. Присутних було поверх тисячі людий 
З ЦЇЛ )ї СтрИЦЩИНИ. Пос. др. Олесницкий гово
рив близько три годині, почім забирало голос 
много осіб з інтеліґенциї і селян і ухвалено по- 
слови однодушну заяву довіря. Надто ухвалено 

за загальним правом голосованя і 
вислано телєґаму до президента міністрів бар. 
Ґавча. По зборах відбув ся поважний похід ули- 
цями міста.

— Дрібні вісти. Довірочні збори дяків із Збо- 
рівшини відбудуть ся в Зборові дня 7. грудня. 
— До тягарового поїзду, котрий їхав до Стрия

шротом межи 
Стріли хибили.

Всячина
Число послів до де жавної ради. Одна з Га

зет обчислює, кілько посольских мандатів при 
пало би для кождої народности Анстриї, при 
узглядненю числа населеня і висоти податку 
при задержаню дотеперішного числа послів, яке 
виносить 425.

Дотепер В будучности після:
мають послів податку, населеня, обох разом

Німці 206 218 152 202
Чехи 87 83 96 94
Поляки 72 72(?) . 74 49
Р у с и н и Ю 12(?) 38
Словінці 15 15 19 18
Італійці 18 14 12 13
Хорвати 12 8 13 9
Румуни 5 3 4 2

425 425 425 425
Після сего обчислене припало би Русинам 

38 мандатів, а Полякам 49. Соли би ще узгля
днити той мілїон Поляків, винайдених проф 
Ґломбіньским у східній Галичині, котрий яко 
меншість иропав би серед Русинів, то відносини 
в числі посольских мандатів змінили би ся в 
некористь Поляків а в хосен Русинів.

— Публичні виклади в стараннім Римі. Публичні 
виклади не є витвором нових часів, якби хто 
міг думати, бо они процвитали вже в стариннім 
Римі за Авґуста, а за єго наслїдників дійшли 
до дійсної манії. Римскому народові! менше за 
лежало на самім знаню, він любив слово для 
самого слова і жадав від бесідника тілько сма
ку, бистроти і дотепу, а передовсім цінив дар 
імпровізациї. Бесідник, що мав вечером висту
пити, приготовляв ся дуже старанно. По купели 
виголошував перед зеркалом свій виклад і учив 
ся рухів і міміки. Коли надійшла година викла 
ду, входив на мовницю, закидав на себе Гра- 
циозним рухом тоґу, укладав уста до усьміху і 
просив слухачів о тему до бесіди. Межи слуха
ючими були помічники, котрі старали ся вже о 
те, щоби публика поставила тему, з котрої бе
сідник приготовив ся. Вимагало се богато зруч- 
ности зі сторони помагачів, але було і вельми 
поплатне. Колиж однацо не удало ся їм. то вже 
залежало від сприту бесідника, щоби перейти 
незначно від поставленої теми до тої, що при 
готовив ся. В разі неудачі стрічали бесідника 

ісьміх і кепкованя, а на відворот оплескувано

єго, коли зручно вивинув ся з сільця, коли н. 
пр. на питане о Пітаґорі або Федонї розводив ся 
дужо приємно о своїй мігрені, як Гімерий, або 
о своїм вивихненю, як Апулєй, або і о домаш- 
них клопотах. Дар імпровізациї — сказав Аттик 
— ціню висше, як марну славу бути консулем. 
І в самім ділі штука ся приносила бесїдникови 
богацтва і понести. Часописе Лоигпаї сіез БеЬаІз 
оповідає, що фільософови Аристидови заплаче
но за один виклад 90 тисяч корон на наші гро
ші. Гераклїд купив собі за мілїон посілість, а 
коли Гадриян удав ся на виклад, то лїци, ко
трими поводив кіньми, були срібні і дорогим 
камінєм вибивані. Аттик з доходів своїх виста
вив в Атенах театр, в Дельфах устроїв площу 
н і прогони, в Термопилях купелі і водопровід в 
Олімпії. Коринтийцї виставили Дионови Хризо- 
стомови марморову статую, а вкінци три инші 
бесідники: Марк Аврель, Пертинакс і Евгенїй зі- 
стали навіть цісарями. Не дивниця, що батьки 
хотіли вмдїти своїх синів славними бесідниками. 
Якийсь Люций видїдичив свого сина а навіть 
зробив єго своїм невільником, що той не посі
дав дару вимови. Також оповідають о однім бе
сіднику, що коли він тяжко заслаб, то казав 
себе живцем похоронити, щоби, як говорив, сон
це не могло хватити ся, що бачило, як єго уста 
заніміли.

Між Русинами також бесідників є досить, 
може аж забогато. Та на жаль, у нас самої бе
сіди замало, бо крім горланя па вічу чи на збо
рах потреба реальної праці, а до неї у нас вель
ми мало робітників.

— Відгуки жидівского погрому в Одесі’. З О-
деси наспів лист, в якім очевидець описує рі
зню Жидів ось якими словами: Хулігани і пе
ребрані полїциянти вирізали поверх 4.000 Ж и 
дів, а при тім допускали ся зьвірского варвар
ства. Вязали шнурами діти за головки по пять, 
шість і викидали з четвертого поверха на брук. 
Жінкам в поважнім стані розпорювали черева, 
випускали кишки, в очах батьків ганьбили їх 
доньки, а потім різали ножами і старих і діти. 
Жидів, що поховали ся в комини, живцем пе
кли. Коло нас (автора листу) розбили вісім жи- 
дівских торговель; ми були певні, що нас у- 
бють. Тепер трохи притихло, але заповідають 
різню інтеліґенциї і урядників. Війска було ду
же мало. Коло нас хулігани уставили барикади. 
Патрулі стоять по улицях міста в день і в но- 
чи. Через тиждень були замкнені всі монополе 
ві торговлї. Доси вечером ніхто не виходить на 
улицю, бо згине. В часі погрому був приказ не 
отвирати вікон і не показувати ся на бальконї. 
Кільканайцять домів збурила артилєрия гарма
тними стрідьнами. Много осіб померло зі страху 
на паралїж серця, дуже богато збожеволіло.
15 літна панночка, котрої батька убито в єї о- 
чах, посивіла як голуб. Всі мужескі і жіночі ґі
мназиї застрайкували. Ґімназиястки ходили у- 
лицями з червоними прапорами а провід в де- 
монстрациих вели ученики. Одній учениці роз
тяв руку ножем ученик VII класи за то, що не 
хотіла прилучити ся до демонстрації.

— З „Труда“. Отсим подаємо до відомости 
Вп. ГІань, що зарядилисьмо перший раз від часу 
заснована нашого товариства ви  п р о д а ж  ви- 
сортованих товарів і готових виробів, як рештки 
материн на блюзки, спідниці і т. и., готові ка
пелюхи в великім виборі, готові сукні, блюзки, 
гальки і пр. в ціні низше фабричної. Відомою 
річию є, що »Труд« удержує все товари тілько 
першої якости, отже і висортований товар є 
якости доброї, а випродаж уряджуємо тілько 
длятого, щоби дати нашим Вп. Паням за деше
ві гроші набути гарний товар, та щоби утвори
ти місце в нашім інтересі для сьвіжого, сезоно- 
вого і модного товару. Випродаж потреває тіль
ко один місяць, т. є до кінця грудня 1905. — 
Дирекцпя.

уступити, 
з причини

Телеграми
з дня 2. грудня 1905.

Відень. Мінїстер др. Пєнтак має 
бо иольске коло невдоволене з него
виборчої реформи. Др. Пєнтак рішить ся, чи 
має остати чи подати сн до димісиї, аж по бе
сіді ґр. Дзєдушицкого в палаті послів.

Прага. Добре поінформований Рга§ег Та§- 
Ьіаіі доносить, що бар. Ґавч має доси повне до- 
вірє Корони та що Корона є за загальним пра
вом голосованя. Єсли би палата не ухвалила 
буджетової провізорні, то иравительство ужиє 
§• 14.

Льондон. З Токіо доносять, що в околиці 
міста Кобе в Япанїї вибухла чума.

Краків 3 Петербурга доносять, що „Союз 
союзів" скликав конституанду до Петербурга на 
10. с. м.
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Надіслане.
А д в о к а т

Др. Йосиф Партицкий
отворив з першим грудня 1905 канцелярию 

в Станиславові. ул Сапіжиньска
(Тисьмевецка) ч. 33.

176(3—3)

ЗНАМЕНИТИЙ МІ А ДЕСЕРОВИІІ
курацийний по 6 К, „раритас" медоборів по 6 К 
60 сот. за 5 клі'р. франко. Мід в нлястрах 1 клґ.
2 К. Від руского замовлена даю 20 сот. на бу
дову театру.

Кореневим, емер, учитель, Інанчани 
177(1—?) почта в місци.

С о ї о з з е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшній у Львові
в і д  1. д о  1-5. г р у д н я  1 9 0 5 .

Нова сеазацийна
програма.

Щоденно о 8. і од. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідК-Ше іред- 
ставленє. Білети вчаснійше можна набути 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9
3 купленим білетом на фотелі, льожі і І-ряди 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.

Кашель!
Хто на него терпить, най уживає ви- 

пробованих усмиряючих і смачних

К аізег’з  ЗгиЯ -С агатеІІеп
2740 нотар. потверджених сьвідоцтв стверджує 
певний успіх яри кашлю, хрипцї, катарі і флєґмі.

Пачка 20 і 40 сотиків. Правдиві лише з маркою 
охоронною »Три сосни». Склади: у Львові: О. Гай, 
аптека; Зигм. Рукер, аптика; Петро Міколяш і 
Ска, дроґуерня; Явчб Папзер, аптика; О. ф. Він- 
клєр і Син; Пароль Палевскпй, аптека; Ів. Ніне- 
лес; М Лазовский аптика; Адольф Ашкенази, 
аптика під зол слоном; І. Піпес-І оратпньскии, 
аптика; Антон Ербар; Едмунд Курнер, дроґуе- 
рпя; Лев Калібр,аптика в Бродах; Иоахпм Фрід-
ман, апт в Миколаєві; Зигм Ротенберґ, аптика в 
Одеську; Герм Енґлєндер в Перемишлянах: Мар
тин Собель в Стрию, Д. Роінґер апт в Збіров: 
Моріц Бібрінґ, апт. в Ст ниславові; Стан. Бурс.!, 
в Косові: Юліян Новицкий. апт в Печеніжинї; Е. 
Стенцель. апт. в Коломиї; Адольф Дуретер, апт. 
в Бережанах: Зигм. Ля дес, аптика в Вишнївчику; 
доиодислав Наглїк окр. апт. в Бережанах; Б. 
Вальк, дроґуерня в Станиславові: І. Б. Лїнк. дроґ. 
в Ярославі; Е. Геллєр в Надвірні; С. В. Лянґінґер 
в Самборі: Др. Юл. Францос, апт. в Тернополи; 
Вільг. Лнидесберґ. апт. в Бродах; Здислав Завал- 
кевич в Камінці; Г М Фіщер апт. в Станиславові; 
Аптика під Бідам Орлом б. Філїпка в Н. Санчи; 
Лавр. Цімерман маг. фарм в Підволочисках; Ігн. 
Гешелєс, агіг. в Городну; Ст. Фалїшевский. 
в Балигородї.

*
Товариство взаїмного кредиту

Читайте! Митайте!

І

Повне в и є  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони]

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА" 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% оиу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Вже незадовго появить ся з друку:
ІЛЮСТРОВАНИЙ

) т
І - 
„І 1

на рік 1906.
Чистий дохід з розпродажи призначений
— як торік — на будову руского на

родного театру у Львові.
Сей календар поручають з найлучпюї сторони: 
практичність, дешевість і постійна вартість. На 
зміст складають ся: а) Калєндариюм і добірні 
статі занимаючі однаково і для немузиків; б) 
„Небесні Співці", драматична алеґория С. Яри- 
чевского, справлена і розширена автором. Річ 
натриотична і гарна, надаюча ся до сценічних 
вистав, без великих заходів, для аматорских 
кружків — вкінци в) перша повість в рускій лі
тературі музичній п. з. „Короткий начерк науки 
гармонії і композициї" о. В. Матюка з числен
ними примірами в нотах. Все разом коштує — 
лиш в дорозі передплати — Ггапсо 1 корону. По 

видрукуваню ціна буде висіла. 
Замовляти належить завчасу переказами почт. 
під адресою: Р. З а р и ц к и й  Львів, ул. Сиксту- 
ска ч. 62. При більших замовлених за готівку, 

для Боянів і учеників 10% опусту.

Жутки 
і паперцї І

 мі
«і

1

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 

у всіх торговлях вкраю

І апт.

Всілякі

К У П О Н И
І

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

проп ізи ї або ко ш т ів

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

в Лев Лопатиньский.

к ® Я Б Л О Ч Н И К А Р
комедня в 1 акті, опрацьована, після 

тмецкого.
Ціна 40 сот.

Набути можна в Ставропкгійскій книгарни у Лввові
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„З х їс т гр ”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 при., і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощадженя коштів носилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

яя (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє .Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гінотечних позичок розкладав 
ся до 15 літ; при ЗО ратах '^-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцяляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до .Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в .Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив .Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитне. „Дністер" 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. ревервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені:
Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. Оіжучім:

1,616.402 К. 
123.627 К. 
169.456 К. 
81.968 К.
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Стация почтова 
телєґр. і зелїзн. 

ЦпІегИіешепаи.

Річний оборот 
поверх

3.000 ваґонів.

і-*

Унтертеменаусна Фабрика 
випобів з глини

ІВАНА кн-зя
Сіпіегіїїепіепаи їв

ЛЇХТЕНШТДИНА
і ЬишІепЬиг" поручає:

гарні плини каФлеві в якого рода і витривалості’ на 
■хідни и, двірцї. стайні, подвіря і т . и„ дальше плити 
мозаіиові в тисячах десенїв від нчйпростїйшого донан- 
богатшого виконана (річ а нродукция 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д . подвійно 
поливані камінні рури, комини, ремізові рури, поливані це
гли (сухоирасопані з  нанвисшоїо витревалостпіо для 
лальових будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладача стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у

всіх барвах, рури до дренована, каФЛЇ до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.
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Гамбург-Новий Иорк |
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І
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Іі Лнія: Гамбург-Америка. |
І
Ж

ПОДОРОЖ до Америки.

Поспішними пароходами 7—9 днів 
Почтовими пароходами 10—11 днів
А н тверп ія -К ан ад а .........................
Гамбурґ-Буенос Айрес . . . .

Всяких інФормаций що до їзди до Америки 
Африки/ Азиї і прогулькових поїздок по Серед
земнім мори уділяє

178
172
154
142

Генеральний репрезентант для Гал ичини :

І. Е ТТІН ҐЕ Р , у Львові, ул. Городецка  95. І
Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


